MAZX029 - Xroyeio I'pappiknic Aryeppog
Xewpepvo eEapnvo 2020

Aoxnoeig 1ov Kepaiaiov

1. Atvovtot o1 5106 TAGELS TOV TOPAKAT® TEVTE TIVAK®V:

A B C D E
(4x5) (4x5) (bx2) (4x2) (hx4)

[Ipocodopiote av ot Tapakdto Tpdaéelg opiloviat. Av vat, YpAYTE TIC O1UGTAGELS TOV TIVOKO TOV TPOKVTTEL.

iy BA i) AC + D iii) AE + B iv) AB + B
v) E(A+ B) vi) E(AC) vii) BA viii) (A + E)D

2. Aivovtal o1 TapokdT® Tivokes:

3 0 1 5 2 6 1 3
A=|-1 2 ,B:{;L _21},(]:[; 11 i],D: -1 0 1|,E=|-11 2
1 1 3 2 4 4 1 3
No vroroyicete oV TAPAKATO TIVOKES (OTIG TEPIMTMOGELS TOL OpilovTar).
D+ FE i D—FE iii) bA iv) =7C
v)2B —-C vi)4E — 2D vii) —=3(D + 2F) Vi) A — A
ix) AB x) BA xi) (3E)D xii) (AB)C

3. Na Bpebovv ot apBuoi a, b, ¢, d dote va 1oyvEL | TOPAKAT® 16OTNTO.
a 3 | 4 d—2c
-1 a+b| |d+2c -2

4. e kobepio amd TIG TOPAKATO TEPUTMOGCELS, Vo TPpocdopicete tov 4 X 4 mivaka (a;;) Tov kovomotel T
ntovuevn cuvOnK.
i) a;; =0 povo étavi # j
i) a;; = 0 povo o6tav i > j
i) a;; = 0 povo o6tav i < j
iv) a;; = 0 povo étav i — j| < 1

5. EAéy&re xatd mOGOV 01 TopaKate Tivakes etvotl GUUUETPIKOL.

. [-8 -8 L2 -1 N
1) 0 0 i1) 1 9 i) [—1 5 1
3 1 7
, , . 4 =3 , .
6. Na Bpebei 10 a € R dote 0 mivakag A = L‘ 45 _1} va givot GUUUETPIKOC.

7. Av 0 A glvat TETpay®VIKOG TvoKOG, Vo SEIEETE TO TOPUKATM.

1



i) Ovmivaxeg AAT xon A + AT givar cuppetpikoi.

ii) O mivaxag A — AT eivar oviicuppeTpucoc.
8. Na Bpebovv ot avTicTpoPol TV TOPAKAT® TIVAK®V.
va=[2 ] o[ ] o= [t
9. Na deifete 0T1 av Y10 TOV avTIGTPEYIHO TETPOyVIKO Tivaka A woyvet A2 —3A+1 = 0,10t A~ = 31 — A.
10. Av A, B ka1 C' givor Tpeig n X n avtioTpéyipot mivoakeg, £xelm e&icmon
C Y A+X)B ' =1
Mon X; Av vau, Bpeite 1o X.
11. 'Ecto P avtiotpéyipog n X n nivakag kot A = PBP~!. Na Aogte o¢ npoc B.

12. AmAomonoTe TIG TOPAKAT® EKPPACELS.
i) (AB)"Y(AC ) (D 'c~H~ D!
i) (AC~H) 1 (ACH(ACTH)TADL

13. No petatpoamovv ot o KATo TIVOKES 6€ avNYHEVT] KAUOK®TY LOPOT.
1 -2 3 -4 -8

1 54 —13 2

i) 2 34 =12 i) [2 2 3 —4 7
5 -4l =2 -8 377 —17 4
4 -1 2 -3 —6

14. TIpocdiopicte av o1 TaPaKAT® TIVOKES Elval AVTIGTPEYILOL KL 0V VO, BPEITE TOV OVTIOTPOPO TOLG,.

1 01
1) l le 3 } i |1 1 0
0 11
5 0 0 [0 3 -5
i) | -3 =7 0 v) 1 0 2
8§ 5 -1 | -4 -9 7
13 4 2 =4 0 0
~ 11 2 12 0
V) 2 4 1 Vi)
4 2 _9 0o 0 2 0
0 -1 —4 -5
c c c
15. Na Bpebeito ¢ € R dote o mivakag A = |1 ¢ ¢ vo givol aviiotpédyiog.
1 1 ¢



